Aufgabe 1964/65 26b: 2P

Ein geschlossenes Werkstlck (Kegelstumpf mit aufgesetztem Kegel) soll
aus Kupferblech hergestellt werden. Die MaBe sind: Durchmesser d, der
Grundflache des Kegelstumpfes 66 cm, Durchmesser d, der Grundfléche

des Kegels 48 cm, die Hohe H des ganzen Werkstlicks 22 cm, die Héhe h,

des Kegels g der Héhe h, des Kegelstumpfes.

Berechne die Mantellinien des Kegelstumpfes s, und des Kegels s,.
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2. Berechnung der Kegelstumpfmantellinie s, :
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4. Berechnung der Kegelmantellinie s,:

s2=h+r? Pythagoras im rechtwinkligen
grinen Teildreieck
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